

驾驶证还没到手，“心急”男子就开车上高速

因无证驾驶面临行政处罚;驾考成绩取消,需要重新报名

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)一名小伙子正在考驾驶证,距离拿证还有一步之遥。然而,他却“心急”地开起了车。不过,在高速公路入口,他就被高速交警部门查获。只是他想不到,自己为此付出的代价不仅仅是因无证驾驶受到的行政处罚。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,10月25日上午,一大队执勤交警在日兰高速公路菏泽新区收费站对过往车辆例行检查。当执勤交警对一辆黄色轿车进行检查时,驾驶员刘某神色慌

张,称自己未带驾驶证。不过,刘某的表现却引起了执勤交警的怀疑。

随后,执勤交警在系统内查询刘某的驾驶证信息,发现刘某并未取得机动车驾驶证。刘某交代,他正在进行驾驶证考试,刚刚考过科目三,因为“有事”才抱着侥幸心理开车外出。

交警部门表示,刘某虽然经过驾校培训,但他尚未通过考试取得驾驶证,且没有教练在一旁指导,就独自开车上路,由于其驾驶技术不熟练和掌握不到位,易造成交通事故,刘某的行为依然构成了无证驾驶机

动车,将面临行政处罚。

此外,需要注意的是,刚领到驾驶证的驾驶人也是不能随便开车上高速的。根据《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部第139号令)中的相关规定,驾驶人在实习期内驾驶机动车上高速公路行驶,应当由持相应或者更高准驾车型驾驶证3年以上的驾驶人陪同。

牡丹晚报全媒体记者从市交警支队车管所驾驶人考核科了解到,像刘某这种情况,除了接受交警部门的处罚外,他的驾考成绩还将被取消,如果想考取驾驶证,还要从头再来。



“万能院长”洗长法

□牡丹晚报全媒体记者 陈 力

在牡丹区高庄镇,一提到镇敬老院院长洗长法,不少人都感慨地说:他可是个“万能院长”。

在聊天谈心中开导老人

前些日子入院的特困老人李银书,由于患老年痴呆,脾气又拗,工作人员给他端饭不吃、让他喝药不喝,紧闭嘴巴就是不配合。连换几个人都侍候不下来。没法了,有人提议,去喊院长洗长法吧,他肯定有法!

闻讯,洗长法来到李银书的房间,先和颤颤巍巍地和他拉呱、一同回忆过去所受的苦难,又夸他年轻时能吃苦、能出力,是生产队里的棒劳力等等。就这样连哄带夸,又鼓励又表扬,不一会儿李银书就乐得合不拢嘴了。洗长法趁机让他吃鸡蛋,结果他一下子吃了四个。工作人员学着院长给李银书喂饭、喂药,再也不作难了。

一些老人身上的衣服应该换了,可总有人说啥也不脱,急得工作人员团团转。可洗长法却不急,他和这些老人先张家长、李家短地聊天,还说过去受穷,没衣服穿,现在住进敬老院,冬天、夏天政府都想着给买新衣服等等,待这些老人感动之后,他才说,大伙都要穿得干干净净,不能给政府脸上抹黑。于是,各位老人都主动配合工作人员,换上了干净衣服。

有些老人由于一生贫穷,未能娶妻成家,自卑感极强,进了敬老院仍闭门不出,郁郁寡欢。这些老人入院之前,洗长法就做足了功课,了解了每个人的身世、性格、兴趣爱好,主动上门和他们一谈心,想方设法开导他们。

有位叫李合文的八十岁老人,一生孤独,入院后,天天不出门、不说话。洗长法走进他的房间,和他又拉呱,又说笑话,一下子把他逗笑了。于是,洗长法又安排左右房间的老人拉着他一同到院子里散步,累了就围坐在一起讲故事、说笑话。就这样,一批又一批类似李合文的老人,都在洗长法的引导下走出了阴影,像正常人一样享受生活。

“十八般武艺”造福敬老院

洗长法的“万能院长”来历,还表现在他管理敬老院的“十八般武艺”上。由于他年轻时在生产队开过打面机、拖拉机,当过电工,干过维修等多种行当,当敬老院院长后,身上的本事都派上了用场。修水管、换灯泡、安插座、维修太阳能、维修门窗桌椅,从不用找外人,他一个人就办了。去年,伙房排污下水道需要清掏,污泥淖水,臭气熏天。有人提议,这个活太脏,雇人挖吧。洗长法摇摇头,说:不用不用。他一个人掀盖板、清污泥、弯着腰干了一整天就完成了。

洗院长虽已年逾六旬,可比年轻小伙还麻利。今年夏天,敬老院的太阳能出故障,他攀爬上楼顶,三下五除二就修好了。然而,更让人赞叹的还要首推他的理发技术。原来在小学里他给同学们理发练就的手艺,如今在敬老院又造福了老人。光头、平头、分头,他样样拿手;从手工推子,到电动理发工具,他简直就是职业理发师。记者采访时,一支烟的功夫,他就为两位老人理了发。

有人为他算了一笔账,洗长法干的其他大活小活节省的钱且不说,仅是理发这一项,目前院里53位老人,每人每月理一次发,

一年下来,就可为敬老院省下四五千元。若要再推算洗长法几十年为老人理发节省的钱,就厉害得很了。

洗长法当院长几十年如一日,对老人倾心倾情,对工作尽职尽责,以其显著成绩多次被市区民政部门评为模范敬老院院长。镇党委政府主要领导作为入党介绍人,洗长法光荣地加入中国共产党。

今年九九老人节期间,记者慕名前往牡丹区高庄镇敬老院,问洗长法为什么对敬老院事业如此倾心倾情?他说:“进敬老院的老人都是苦命人,党和政府还有许多大事要办,处处都需要钱,我们不能再添负担了。但镇政府在日常开支上都处处打紧,精打细算,可对敬老院的老人花钱,总是大大方方,有求必应。镇党委书记张绍斌经常说:再苦不能苦老人,让鳏寡孤独的老人过得幸福,才是真正的和谐社会。如今敬老院已经过几次改造扩建、提档升级,早已旧貌换新颜了。”

今年作为扶贫攻坚关键年,中秋节,张绍斌忙得都没时间回家与家人团聚,却不忘到敬老院来看望老人,抓着老人们的手嘘寒问暖,亲得不得了。洗长法则表示:“我作为敬老院一院之长,没有理由不干好!”



1900余名初一新生接受法制教育



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)10月25日,成武县人民法院员额法官王胜香来到成武一中,为1900余名初一新生上了一堂生动的法制教育课,提高了广大青少年学法守法用法的积极性和自觉性,增强了他们的法律意识。

现场,王胜香结合学生的特点,用一个个具体的事例,

土地纠纷引积怨,民警调解促和谐

本报讯(通讯员 刘维)成武县公安局苟村集派出所本着“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”的原则,加大对辖区矛盾纠纷的排查化解力度,于10月24日成功调解一起因土地引起的矛盾纠纷。

10月17日下午,苟村集派出所接到一起因土地归属权发生纠纷的警情。接警后,民警迅速到达现场,详细询问事情的大致经过,王庄行政村祝庄村村民张某与邵某两家耕地相邻,两年来土地归属权一直存在争议。其间,双方因言语不和各执一词

互不相让。为了化解矛盾,促进邻里和睦,避免双方矛盾进一步恶化,民警多次深入田间地头,走访了解、调查取证。

24日下午,民警和村委会干部召集双方当事人深入土地纠纷现场进行调解。调解过程中,民警晓之以理,动之以情,阐明事理,讲明法理,并对有争议的土地重新丈量、确定界线。在民警的主持下,双方冰释前嫌,达成协议,自此该矛盾纠纷成功化解。双方当事人及辖区群众对民警尽职尽责的工作态度给予高度赞扬。

遗失声明

车主吴银生在菏泽西关荣威店购买车牌号为鲁R6181B的RX5一台,其续保押金条丢失,号码:0059255,金额2000元,声明作废,如后期有任何纠纷与荣威店无关。

林红购买的中北新都心购房交款收据丢失,3号楼-10-3-2032,金额(32585元),声明作废。

靳国红购买菏泽华房地产有限公司开发的四季花城15-23006房的购房交款收据丢失,编号:0051651(金额:307000元)、0050505(金额:10000元)、0050554(金额:67670元)、0050555(金额:27680元),声明作废。

菏泽市牡丹区娅芳办公设备经营部营业执照(统一社会信用代码92371702MA3HWRTG15)正副本丢失,声明作废。